



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В Альменевском районе перед судом предстанет бывший заместитель главы района, обвиняемый в превышении должностных полномочий



Следственными органами следственного управления СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы Альменевского муниципального округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Согласно данным следствия, в феврале 2022 года бывший заместитель главы Альменевского района – начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и материально-технического обеспечения округа не организовал надлежащее обследование, приёмку и проведение экспертизы принимаемого котельного оборудования вследствие чего принял для нужд села Альменево непригодную для эксплуатации блочно-модульную котельную, не соответствующую техническим нормам и правилам. В результате допущенных нарушений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

жители села Альменево вынуждены были длительное время находиться в жилых помещениях с низким температурным режимом.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, обвинительное заключение утверждено. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1850551>